

# जिंदल संस्थान ने किया लाखों परिवारों के जीवन में उजाला'

श्री विजय चोपड़ा जी ने याद किए स्व. ओ.पी. जिंदल के साथ बिताए लम्हे, नेत्र चिकित्सा शिविर में पूछा मरीजों का हाल



श्री. पी. जिंदल ग्रामीण जनकल्याण संस्थान द्वारा आयोजित नेत्र चिकित्सा शिविर का शुभारंभ करते पद्मश्री विजय चोपड़ा जी।

पिछेवा, 30 अक्टूबर (वधवा): पंजाब के सरी समूह के मुख्य संपादक पद्मश्री विजय चोपड़ा जी ने कहा कि अनजान लोगों के नेत्रों की सेवा करके ओ. पी. जिंदल ग्रामीण जनकल्याण संस्थान ने लाखों परिवारों

के जीवन को रोशनी देने का काम किया है। संस्थान की इस सेवा की ही सही मायनों में मानवता की सेवा कहा जाएगा। समाज की सभी संस्थाओं को मानव सेवा करने के लिए हमेशा तत्पर रहना चाहिए।

को तिरंगा भेंट व स्मृति चित्र दिया। इससे पूर्व पद्मश्री विजय चोपड़ा जी का पिछेवा गजचराद में पहुंचने पर जिंदल संस्थान की तरफ से राजेश कुमार, मिहोवा शाही ब्लाक अध्यक्ष

कुमार ने पद्मश्री विजय चोपड़ा जी को तिरंगा भेंट व स्मृति चित्र दिया। इससे पूर्व पद्मश्री विजय चोपड़ा जी का पिछेवा गजचराद में पहुंचने पर जिंदल संस्थान की तरफ से राजेश कुमार, मिहोवा शाही ब्लाक अध्यक्ष

(दूकेश)

समाजसेवा ही मानव जीवन का सबसे बड़ा कार्य है। श्री विजय चोपड़ा जी रविवार को डेर मायें पिछेवा गजचराद के राजकीय स्कूल में ओ. पी. जिंदल ग्रामीण जनकल्याण संस्थान द्वारा आयोजित निःशुल्क नेत्र चिकित्सा शिविर में बोल रहे थे। इसके उपरान्त सांसद नवीन जिंदल की तरफ से राजेश कुमार ने पद्मश्री विजय चोपड़ा जी को तिरंगा भेंट व स्मृति चित्र दिया। इससे पूर्व पद्मश्री विजय चोपड़ा जी का पिछेवा गजचराद में पहुंचने पर जिंदल संस्थान की तरफ से राजेश कुमार, मिहोवा शाही ब्लाक अध्यक्ष

राकेशाबधवार, संजीव पुरी पटियाला, मोहित शर्मा, गुरप्रीत कंत्रोज, गोपाल कौशिक, संजय बारू, जिंदल संस्थान के मिहोवा हलका ईचार्ज बलविन्द सिंह ने फूलमालाओं से स्वागत किया। नेत्र चिकित्सा शिविर का उद्घाटन करने के उपरान्त पद्मश्री विजय चोपड़ा जी ने नेत्रों की जांच करवाने आए मरीजों से बातचीत कर उनका हाल भी जाना। इस शिविर में 307 लोगों ने अपने नेत्रों की जांच करावाई, जिनमें से 38 लोगों को आंखों के लिए चिकित्सा किया और संस्थान की तरफ से 142 लोगों को निःशुल्क चिकित्सा कराया गया।

करने का मौका मिला इस दौरान मालूम हुआ कि उद्योगपति और राजनेता होने के साथ-साथ स्व. ओ.पी. जिंदल समाजसेवा करने में भी विशेष रुचि रखते थे। स्व. ओ.पी. जिंदल की समाजसेवा करने के जन्मे को उनके बेटे सांसद नवीन जिंदल पूरा कर रहे हैं। उन्होंने समाजसेवा करने के लिए युवा पीढ़ी को आगे आना चाहिए। पद्मश्री विजय चोपड़ा जी ने कहा कि समाज के बेमहारा लोगों को सहाय देना, भूखे को अन्न देना और तन हारने के लिए कपड़ा देना भी सच्ची समाजसेवा है। आज भी जम्मू-कश्मीर जैसे राज्यों में इस प्रकार की समाजसेवा करने के लिए हर व्यक्ति को आगे आना चाहिए।

इस मौके पर ए.पी. आर. ओ. नरेन्द्र सिंह, स्कूल की प्राचार्या नीलम नागपाल, सुरेश चंद्र शाना, दयाराम, मेवा सिंह राणा, पूजा राणी, विक्रम सिंह, वरुण, अशोक सिंगला, मुकेश भुक्कल, लाभ सिंह व पार्षद दलजीत सिंह आदि भी मौजूद थे।